

Errata for B. Cameron Reed, *The Physics of the Manhattan Project*

(Third Edition, Springer, 2015)

Last update 23 September 2016

Page

Correction

43

Equation (1.105) is incorrect. It should be:

$$S_{neck} = 4\pi R^2 \{2 \sin \gamma (\pi/2 - \gamma) - \cos \gamma\}$$

Equation (1.107) is correct.